

# 数万元的展台拆后成柴火

糖酒会闭幕,一些参展商处理展台的方式被指浪费

本报济南10月11日讯 (记者 邢振宇 赵伟 喻雯 马云云) 天下没有不散的宴席。11日闭幕的糖酒会在“散伙”前遇到了一个难题:那些价值数万元的展台怎么办?有些被当成了柴火,被指浪费。

11日,在济南舜耕国际会展中心红酒馆入口处不远,名为“Constellation-美国星座葡萄酒”的天蓝色双层展台正在被拆除。负责拆除的工作人员说,这座双层展台花费不低于10万元,“拆下来的材料也没有别的用处,只能拉回去当废品处理。”

这种情况在会展中心非常多。“每年都是这样子,一个展台好几万,参展完马上就变成废品了,真是浪费!”某广告装饰公司的冯女士对此很是感慨。

在现场收购废品的李先生说,从10

日下午到11日上午,他已经拉了好几车木料了,“也没有什么太大用途,就是拉回去当柴火烧!”

不过,也有“抠门”的参展商。11日上午,在舜耕国际会展中心二楼,“一湾名酒屋”的老板正用一个电钻将椅子后面的靠背取下来。“我们自己动手拆,人工费太贵啦!能带走的尽量带走,实在不能带走的就高价收废品的收走。”

在展区现场,还有一类易拆便携的展台,澳洲福思酒的展台便是其中之一。该公司负责人Tony说,由于他们经常要参加全国的各种大型展览,因而特意在去年花费5万多元定制了一个方便拆卸与携带的展台。“一方面是考虑到不浪费的原则;另一方面,我们也不希望今年一个展台,明年又是完全不同的展台,给消费者造成一种很混乱的感觉。”

记者注意到,在会展中心还有一些参展商用的也是这种可以拆卸并能带走的展台。参展商认为,虽然这种展台的制作成本比临时制作的展台成本要高一些,但这种投入是值得的。



糖酒会结束后,不少精美的展台被拆除后当柴火。 本报记者 赵伟 摄

## 糖酒会撤展 部分商家疯狂甩卖

本报济南10月11日讯 (记者 赵伟 喻雯 实习生 马雪琳) 糖酒会11日进入最后一天,多数商家从上午开始就陆续撤展,并在11日撤展完毕。部分商家为了争赚最后一桶金而进行疯狂甩卖。

一位正准备撤展的酒商说,糖酒会到了这个时候,基本就结束了,他们接到的通知是11日晚8点以前必须

撤走。

“十五元包,十五元这些……”展会最后一天,一些食品参展商也开始疯狂甩卖,争赚最后一桶金。一位食品商告诉记者,他们低价处理这些食品,不想把食品再带回去外,还想让大家都尝一尝,做一下宣传。

本次秋季糖酒会于8日开始,10日开幕,11日正式结束。

# 近视成参军体检 淘汰主因



据悉,山东省2010年冬季征兵工作将于11月1日全面展开,征兵范围为年龄在18至21岁的具有高中以上文化程度的青年(农业户口青年应具备初中毕业以上文化程度),大专、本科毕业生可分别放宽到23、24岁。

随着征兵体检工作的临近,曾多次参与征兵体检的眼科医生对笔者表示,近视是限制近年应征青年体检不合格的主要原因,视力不合格成为众多青年人想进入军营的重大阻碍。

### 近视成征兵入伍淘汰主因

根据各地历年征兵体检情况,任何一年淘汰率最高的都是视力一项,今年可能也不会例外,视力依然是我省应征青年进入军营的“绊脚石”。根据军检体检验标准:

陆勤人员右眼裸眼视力不低于4.9,左眼裸眼视力不低于4.6。

4.8.特勤人员每眼裸眼视力不低于5.0,普通高中毕业以上文化程度青年右眼裸眼视力不低于4.8,左眼裸眼视力不低于4.6,矫正视力不低于5.0,大学专科以上文化程度的青年,在校大学生右眼裸眼视力不低于4.6,左眼裸眼视力不低于4.5。

根据去年的数据显示,有关工作人员表明:“仅眼科一项,淘汰人数就达到了一千余人,仅次于外科的淘汰人数。”

### 视力不达标 飞秒激光成

“香饽饽”

近日,笔者到位于二环东路七里堡的济南爱尔眼科医院做了一些了解,前来通过分子激光治疗近视,尤其是飞秒激光治疗近视的年轻人与日俱增,大都以18-24岁为主,大家都想通过选择近视手术,为自己参军顺利通过视力关提早铺路。

济南爱尔眼科医院院长,

我国著名近视手术权威专家、博士生导师李锐海教授介绍:近视手术后一天即可正常使用眼,并且目前的近视治疗手术已经发展到了全激光即飞秒激光时代,其安全性、精准性、完美性和术后角膜恢复程度都大大提高,手术时间仅需10分钟左右,手术无疼痛,恢复快,术后裸眼视力可以恢复到术前最佳的矫正视力,甚至更好。由于飞秒激光治疗眼睛近视所具备的无可比拟的特性,成为近期想参军入伍广大眼镜朋友摆脱视力困扰的最佳选择。

### 爱尔眼科助你圆梦军旅

据了解,为了让报效祖国的有志青年拥有健康的视力,通过征兵体检,济南爱尔眼科医院对近视应征青年飞秒激光手术优惠1000元;个体化、标准LASIK、LASIK资助2000元,外地来院手术的近视患者,将享受3天2晚病房住宿,报销大车站、长途汽车站至医院的单程的士费用,术后由医院专车送达大车站、汽车站的系列服务。

目前,根据每位近视患者眼睛的具体情况,医院现拥有省内领先的8大近视手术方案供患者选择,在术后复查方面,作为全国首家上市的医疗集团,爱尔眼科独有全国连锁上海、广州、长沙、济南、成都、南京等近30家爱尔眼科医院免费复查网络,为术后患者异地复查的不便扫清了障碍。

(张璐)

# 纸箱上写着果汁 装的却是假名酒

有人企图借糖酒会发不义之财被逮了个正着

本报记者 杜洪雷 通讯员 何景明



“一瓶原本900多元的茅台酒,有人竟然只卖150元。”循着市民提供的这条线索,济南市公安局高新区分局侦查大队的民警越挖越深,于日前一举查获了2000余瓶假冒的名贵白酒,涉案价值达200余万元。

## 极低价格销售名酒被举报

糖酒会在济南举行给广大客商带来了无限商机,但是有些不法分子也企图借此发不义之财。10月7日下午两点多,两名市民来到高新区分局侦查大队,向民警举报称,有人以极低的价格兜售茅台酒。

下午2时40分许,装作买主的民警准时与货主在约

定的地点见面。民警立即亮明身份,问货主:“知道为什么查你吗?”“卖假酒。”货主知道无法抵赖。

接着民警从面包车里找到了五个果汁包装箱,打开一看,全部是茅台酒,共120瓶。经白酒生产厂商鉴定,这些名贵白酒的确是假冒的。于是,民警将货主和司机带回大队进行审查。

货主马某伟,河南桐柏县人。“就这些酒,没有其他的。”马某伟起初拒不交代。

可是细心的民警在马某伟的随身物品中发现了一家旅馆的钥匙牌。“那个旅馆肯定还藏匿着更多的假冒名贵白酒。”于是,民警赶往天桥附近的这家旅馆。

## 旅馆里查获近2000瓶假冒名酒

赶到旅馆之后,民警找到了旅馆老板,并说明了情况。

经过询问,民警了解到这些人把货物都放到了旅馆一楼的储藏室。民警打开储藏室的门后,不禁大吃一惊,里面满满放了五十个箱子。箱子上标着“果汁”或者“配件箱”的名称。可是逐个打开,里面全部是假冒的茅台和五粮液。

下午5时许,民警将查获的白酒装进租用的货车里。此时,一辆小货车从西边开过来,车上装满“果汁”名称的箱子。“别让车跑了,这也是卖假酒的。”民警开始徒步追这辆小货车。

追出300多米后,民警最终截住了这辆小货车,并控制了车上的货主和司机。随后,民警将查获的近2000

瓶假冒白酒运回了大队。接下来的几天里,侦查大队的民警再次侦破了一起假冒名牌白酒案。

至此,高新区分局侦查大队一共查获了2000余瓶假冒名贵白酒,其中假冒茅台酒1200余瓶,假冒五粮液800余瓶,涉案价值达200余万元。目前,售卖假冒名贵白酒的货主已经被刑事拘留。



嫌犯指认假冒的名贵白酒。 李磊 摄

# 精神障碍 失眠、抑郁 障碍症

济南军区机关医院失眠、抑郁症、精神障碍治疗中心是担负全军科研教学与医疗康复的综合型医院,本院采用军内最新研究成果“配智麻麻麻”及特色泡脚疗法,对失眠、抑郁症、更年期综合症、精神分裂等神经性疾病有特效,3天见效。

电话:0531-85950718

地址:济南市英雄山路19号21号(军区院内)

# 气管哮喘

济南军区机关医院呼吸道疾病治疗中心,是担负全军科研教学与医疗的大型综合医院,本院采用军内最新科研成果,“穴位介入+中药免疫”特色疗法,对气管炎、哮喘、肺气肿、慢性病引起的咳嗽、痰多、胸闷、气急等有特效,3天见效,3个疗程康复。

电话:0531-82924877

网址:www.sjx120.com

地址:济南市英雄山路19号21号(军区院内)

# 齐鲁晚报 生活日报

# 广告中心服务电话

广告中心客户部:0531-82963188 82616676(文博)  
85196557 85196552  
85196150 85196158

设计部:0531-85196177 85196155  
(E-mail:gangg@163.com 85196232)

财务部:0531-85196569

拓展部:0531-85196888(主任室)

85196191 85196299

85196126 85196137

85196215

省内代理部:

0531-82401800 82963199

85196280 85196186

85196278

经济专刊部:

0531-82608362 85196050

(主任室)82921288

85196166 85196055

85196145 85196030

医疗广告部:

85196055 85196364

85196360

地方广告部:

0531-82966343 85196188

分类广告部:

0531-85196199 67886618

67886628 85196184(传真)

地址:济南市经十路16122号

邮编:250014